

# 最美“警”色护平安

陈健/文 徐亚晖/图



辅警向小朋友宣传反诈知识。

这个正月，人们回家过年、走亲访友，热闹无比，而这也是公安民警最忙碌的时候。在银川市西夏区怀远市场，顾客因出餐慢与商户发生争执，民警3分钟内赶到现场，及时调解，最终双方握手言和；为确保群众平安过年，民警走进辖区街面商铺、旅馆、餐馆等场所，检查安全出口标志、消防器材等。开学后，民警又走进校园，开展防诈宣传活动……

春节期间，银川市公安局西夏区分局发布全警种“动员令”，在怀远市场、镇北堡西部影城、漫葡小镇以及各居民小区设置防控点，采取车巡和步巡相结合的方式，切实提高路面见警率和管事率，全面清查整治安全隐患，与市场监管、司法、法院等多部门开展联查治理，共投入执勤警力5600余人次，处置有效警情2573起。刑事案件立案同比下降60.69%，共抓获67人，同比下降38.53%。受理游客求助160余人次，调解处置涉及游客矛盾纠纷37起。



员安全驾驶。  
警做好安全检查，叮嘱驾驶  
春节期间车流量大，民



每逢大型活动，西夏公安都要完善安全保卫工作预案方案，建立风险评估工作机制。



全检查。  
铺、小餐馆等场所进行消防安全  
民警深入辖区街面小商



民警正在维持现场秩序。  
在人流密度大的商圈，



商户发生争执，民警现场调解，双方达成和解。

